

**Halmaj Községi
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
H a l m a j**

Szám: H/24- 1/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. január 28-án az önkormányzat hivatali helyiségében,
Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
üléséről.

Jelen vannak:

Budai László	CNÖ elnök
Budai Gábor	elnökhelyettes
Gulyás Sándor	képviselő
Tóth József	polgármester
Kiss Zoltánné	vezető-főtanácsos
Polgáriné Csordás Judit	vezető-főtanácsos
Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető

Budai László elnök köszönti az ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Tóth Ferencné jegyző az ülésen nem tud részt venni, helyettesítésével Kiss Zoltánné vezető-főtanácsost bízta meg. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja, a jegyzőkönyv vezetésével Brunzlikné Varga Valériát javasolja megbízni. Ismerteti az ülés tervezett napirendjét, amit elfogadásra javasol.

JAVASOLT NAPIREND

- 1. Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram elnevezésű pályázat benyújtása**
Előadó: Budai László elnök
- 2. Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és Halmaj Községi Önkormányzat által megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**
Előadó: Budai László elnök
- 3. Tájékoztató a helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről**
Előadó: Budai László elnök

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a javaslatot és a következő napirend szerint ülésznak:

1. **Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram elnevezésű pályázat benyújtása**
Előadó: Budai László elnök
2. **Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és Halmaj Községi Önkormányzat által megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**
Előadó: Budai László elnök
3. **Tájékoztató a helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozati kötelezettségének teljesítéséről**
Előadó: Budai László elnök

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- I. NAPIREND Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram elnevezésű pályázat benyújtása**
Előadó: Budai László elnök

Budai László elnök tájékoztatja a jelenlevőket, hogy a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat nyújtson be pályázatot a Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram megvalósításának támogatására. Pályázati feltétel a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás. Benyújtási határidő: január 31. A pályázathoz önerő biztosítása nem szükséges.

Polgáriné Csordás Judit vezető-főtanácsos javasolja, hogy a pályázat elkészítésével, elszámolásával Horváth Pálmát bízzák meg, előtte egyeztessenek a megbízási díjról is. Javasolja továbbá, hogy a konfliktusok elkerülése érdekében, előzetesen is egyeztessenek a programba bevonásra tervezett családokkal.

Budai Gábor elnökhelyettes elmondja, hogy az elosztás az előző évben is egységesen történt a pályázatban résztvevő családok között. A családok örömmel fogadták, sok helyen a mai napig is meg vannak a tojtyúk.

Tóth József polgármester elmondja, hogy Halmaj Községi Önkormányzat nem kíván pályázatot benyújtani a szociális földprogram támogatására. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal a pályázat lebonyolításában együttműködik, az erre vonatkozó megállapodást megkötik.

Budai László elnök ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
1/2019. (I. 28.) határozata
Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram
elnevezésű pályázat benyújtásáról

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram” megvalósítására kiírt pályázati felhívást és a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért vele és támogatja, hogy az önkormányzat az Emberi Erőforrás Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által 2019. évre meghirdetett nyílt támogatások alábbi azonosító számú és című pályázatára pályázatot nyújtson be:

- SZOC-FP-19-KK

Konyhakerti és kisállattartási szociális földprogram megvalósításának támogatása

A képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a pályázat benyújtásával kapcsolatos szükséges teendők, aláírások megtételére, valamint a pályázattal kapcsolatos együttműködési megállapodás megkötésére Halmaj Községi Önkormányzatával.

Határidő: azonnal, illetve 2019. január 31.

Felelős: elnök

II. NAPIREND **Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és Halmaj Községi Önkormányzat által megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Előadó: Budai László elnök

Budai László elnök elmondja, hogy szükséges a Halmaj Községi Önkormányzat és a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata. Kéri, hogy a képviselők mondják el észrevételeiket, javaslataikat erre vonatkozóan.

Gulyás Sándor képviselő fontosnak tartja, hogy a közfoglalkoztatási programba bevont személyek kiválasztása során a polgármester úr egyeztessen a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökével, képviselőivel is, tekintettel arra, hogy a nemzetiség tagjai köréből többen kérdőre vonják a CNÖ képviselőit, hogy miért nem őket foglalkoztatja az önkormányzat.

Polgáriné Csordás Judit vezető-főtanácsos elmondja, hogy a közfoglalkoztatás keretében alkalmazott személyek munkáltatója a polgármester. Az utóbbi időben a közfoglalkoztatottak köréből sokan helyezkedtek el a munkaerőpiacon. Akik nem tudtak elhelyezkedni, azok munkateljesítményével, hozzáállásával van probléma.

Tóth József polgármester elmondja, hogy az együttműködési megállapodásban rögzíteni kell azokat a - törvény által is előírt - feltételeket, amelyeket a települési önkormányzatnak a nemzetiségi önkormányzat részére biztosítani kell. Az önkormányzat számítógéppel, internetkapcsolattal ellátott, berendezett irodahelyiséget biztosít a nemzetiségi önkormányzat részére, emellett a törvényes működéshez szükséges gazdálkodási és adminisztratív feladatokat is ellátja. Ezeket a feltételeket a továbbiakban is biztosítani fogják. Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az együttműködési megállapodást a soron következő, februári ülésen tárgyalja majd.

Az önkormányzat új alapokra kívánja helyezni a közfoglalkoztatás rendszerét. A jövőben a képviselőkkel, munkavezetőkkel rendszeresen egyeztetni fognak. Az első ilyen egyeztetésre január 31-én kerül sor. Minden egyeztetésre meghívást kap a nemzetiségi önkormányzat elnöke és képviselői is. Az önkormányzat örömmel vesz, minden hasznos észrevételt, javaslatot. Sajnos a közfoglalkoztatottak teljesítménye, munkához való hozzáállása sok esetben nem megfelelő, ezzel mindenki tisztában van. Kéri a nemzetiségi önkormányzat segítségét a nemzetiséghez tartozók szemléletformálásában, szemléletváltásra, felelős gondolkodásra van szükség. Példaként említi, ha van valakinek egy munkahelye, azt meggondolatlanul ne hagyja ott. Legalább minimális munkateljesítményt várnak el a közfoglalkoztatottaktól. Több esetben még a munkahelyen történő megjelenés is problémát okoz. Van, aki erre vonatkozóan írásbeli felszólítást kapott. Köztudott, hogy a közfoglalkoztatási bér nem túl magas, ennek az az oka, hogy cél az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedés ösztönzése.

Budai László elnök kéri a polgármester urat, hogy az alkalmazásra vonatkozó előírásokat tartsák be, akinek azonnali hatállyal kerül megszüntetésre a munkaviszonya, az három hónapig ne kerüljön vissza a közfoglalkoztatásba.

Tóth József polgármester elmondja, hogy ha valakinek a munkaviszonya fegyelmi felelősségre vonás miatt szűnik meg, azt a személyt a Foglalkoztatási Osztály három hónapig nem közvetíti ki. Aki más munkahelyen helyezkedik el, annak közös megegyezéssel szűnik meg a munkaviszonya, ott előfordulhat, hogy három hónapon belül ismét visszakerül a közfoglalkoztatásba. Az önkormányzat a foglalkoztatás során, minden vonatkozó szabályt betart, az alkalmazásnál igyekszik következetes lenni.

A nemzetiségi önkormányzat által szervezett helyi rendezvényeken a roma nemzetiséghez tartozók körének kisebb része vesz részt. A települési önkormányzat által szervezett rendezvényeken a nemzetiségi közösség tagjainak 60-70 %-a jelen van. Ezért azt kéri a nemzetiségi önkormányzattól, hogy a települési rendezvényekhez csatlakozzanak a saját rendezvényeikkel, pl. egy fellépő díját finanszírozzák.

A nemzetiségi önkormányzat éves szinten megközelítőleg 1 millió Ft állami támogatásban és 500 eFt feladatalapú finanszírozásban részesül. A működési kiadások körében telefonhasználat, irodaszerek beszerzése, utazási költségtérítés finanszírozható.

A Hernád-völgye és Térsége Roma és Hátrányos Helyzetűekért Egyesület az elmúlt évben pályázati támogatásból vásárolt egy mikrobuszt. Fontosnak tartja, hogy a gépkocsi a nemzetiség tagjainak, a nemzetiségi önkormányzatnak a közös érdekeit szolgálja, ne magáncélra használják. Erre fel fogja hívni az Egyesület elnökének a figyelmét. A sportöltözőt tanoda program céljára az önkormányzat továbbra is bérbe adja az egyesület részére.

Javasolja, hogy ebben az évben a nemzetiségi önkormányzat 2018. évi gazdálkodására vonatkozóan kerüljön sor belső ellenőrzés lefolytatására. Kéri, hogy kérjenek árajánlatot erre vonatkozóan.

Budai László elnök egyetért az elhangzottakkal. Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat részéről nincs akadálya annak, hogy összekapcsolják a nemzetiségi rendezvényeket a települési rendezvényekkel. Ismerteti az együttműködési megállapodás módosításával összefüggő határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2018.(I. 28.) határozata**

**Halmaj Község Önkormányzatával megkötött
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatáról**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a Halmaj Községi Önkormányzattal - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően - megkötött Együttműködési Megállapodást felülvizsgálta és azt az alábbi módosításokkal továbbra is érvényben tartja:

Az Együttműködési Megállapodás II. Fejezetének 1. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

- 1.) A települési önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat részére, korlátlan időtartamban, ingyenes használatot biztosít az önkormányzat tulajdonát képező Halmaj, Kossuth út 1. szám alatt található épületben lévő irodahelyiségre, a nemzetiségi önkormányzatok feladatok ellátására.

Az Együttműködési Megállapodás II. Fejezetének 3. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

- 3.) A helyiséghez továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségeket a települési önkormányzat viseli.

Az Együttműködési Megállapodás II. Fejezetének 4. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

- 4.) A települési önkormányzat térítésmentesen biztosítja a nemzetiségi önkormányzat számára a Petőfi Sándor Közösségi Ház (Halmaj, Petőfi út 14.) nagytermét közmeghallgatás céljára. A teremhasználati igényt a közmeghallgatás megtartása előtt, 15 nappal előre egyeztetni kell.

Az Együttműködési Megállapodás II. Fejezetének 6. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

- 6.) A nemzetiségi önkormányzat a használati jogának gyakorlásával nem zavarhatja a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatalban folyó munkát, köteles megtartani az intézmény rendjét.

Az Együttműködési Megállapodás II. Fejezetének 11. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

- 11.) A nemzetiségi önkormányzat feladatellátása körében felmerülő hivatalos ügyek intézéséhez szükséges vezetékes telefonhasználatot a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatalban biztosítja a nemzetiségi önkormányzat részére.

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2019. február 22.

Felelős: elnök

(Az együttműködési megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

III. NAPIREND Tájékoztató a helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Budai László elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségi önkormányzat tagjai valamennyien határidőben eleget tettek a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségüknek, ezért mindenki gyakorolhatja képviselői jogait.

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzott tájékoztatást egyhangúlag elfogadta.

Tekintettel arra, hogy az ülésen több bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, **Budai László** elnök megköszöni a megjelenést a hozzászólásokat és az ülést bezárja.

K.m.f.



Budai László
elnök



Gulyás Sándor
képviselő
jkv. hitelesítő